ali boar M10x30
[ altva 33xnaanan M10, g

/ Waiba 10 | ; )
/ Waii6a 10 rpes. ] {POHWTCHH NEpeaHun

P
g

-
-
_
-

;".,’.-“
s3awu4Ta I

UAZ 2206/3962

Aprtukyn:Crans 222.6318.1 3awura pynesbix Tar

Ky3os: Bce
Foa Bbinycka: 1965-
O6wem aABurarena: 2,7
Tun KNn: MKMN
COCTAB KPENEXA
1 BT ML DL cv s s RS e R e 8 Wr
S T INBHKE s s isn s R R SR R 2 Wr.
3. KPOHWTEUH 33AHUM . evvrerrvnrssasssnnss 1 Wr. KpoHwTeiin 3aaHui’ *
4. KPpOHWTEWUH NePeAHUN......ccovvnnnnnns 2 Wr. ‘
5 AU BREE LU v sin v i e i GO MR 8 Wr.
6 Uanta 10/ TDOR: ssrsamde i s s aass 8 Wr. 3
7. Faka 3aknagHan M10.....ovvvvenninnns 2 Wr.
Bont M10x30+4"
Waiba 10
Waida 10 rpos.
MHCTPYKLUUA NO YCTAHOBKE
1. 3aKpenuTs nepeaHue KPOHWTEUHb Ha nepeagHue 6opTy asToMobuns.
peccopHbie CTOUKU ¢ noMowbio bonTos M10x30 u raex 3. YCTaHOBUTL 3aWuTy. MNepeaHue U 3aAHUEC TONKU 3allUTLI K
3aKNaaHbIX M10. KpoHwTenHaMm 6ontamu M10x30.
2. YCTAHOBUTL NNAHKU HA HUXHUEC NONKU NONECPEYHOU 4.33aTAHYTH BCe pe3bbosbie coeauHeHua. (M10-50 Hm).

6anku KpenneHua noaywek ABurarens. 3akpenuTsb 3a4QHUK
KPOHIWTEHH K YCTAHOBNEHHBIN NNaHkam 6ontamu M10x30.
He 3aTaruBars.

Npu yCTaHOBKE KPOHWTEUHA obecneyuTs 3a30p He MeHee
15 MM Mexay pebpoM KPOHWTEUHA U TAraMu
NepeKNnuJYeHus nepenay, PAaCNONOXEHHbLIX N0 NEeBOMY




